

Ebben az évben is pályáztunk közfoglalkoztatási program támogatására, melynek köszönhetően 14 fő kezdett el márciustól dolgozni önkormányzatunknál. A 14 főből 6 főre 15 % önerőt is vállaltunk, tekintettel arra, hogy megnövekedett a foglalkoztatásra jelentkezők száma, de csak 8 főre kaptunk teljes bértámogatást. Ebben a programban a József A utca földes útburkolattal rendelkező szakaszának a Toldi és a Dózsa u közötti részére vonatkozó javítása is meg fog történni. A jelenlegi szint eligazítása és tükör készítése után betontörmelékes borítást kap, csapadék elvezetését biztosító árokkal.

Több éve kell szembenéznünk a vízmű üzemeltetésével kapcsolatos finanszírozási problémákkal. Egy ideje az üzemeltető áthárítja a tulajdonos önkormányzatokra a költségeket. A 15 éve átadott szennyvízhálózatunk szivattyúinak javítási, illetve új vásárlásának lehetőségét a többi önkormányzattal közös pályázatban, 1,6 millió Ft-os önrésszel kell vállalnunk, míg egy másik szivattyú 2,5 milliós költségét is vállalnunk kell.

2021-ben a "Magyar Falu" program keretében az Arany J. utca felújítására nyújtunk be pályázatot. Február hónapban a TOP programban pályázatot nyújtottunk be a Rákóczi utca hosszú szakaszának csapadékvíz elvezetés kiépítésére, 110 millió forint értékben. Amennyiben támogatást kap a pályázat és már lesz lehetőség összejevetelt tartani, természetesen az érintettek számára tájékoztatást és egyeztető megbeszélést tartunk, de addig is szívesen várom kérdéseiket, észrevételeiket a fejlesztéssel kapcsolatban. Ebben az évben is pályáztunk a "Jövők Energiája" alapítványhoz, most a Rákóczi u. 44.szám alatti többcélú épületünk tetőcseréjének munkálataira és 5 millió forint támogatást kaptunk.

Lakossági kérésre a Petőfi utcában 1 plusz lámpa kerül felszerelésre a megfelelő közvilágítás érdekében. Az idei évben nagy mennyiségű illegális hulladék összeszedéséről és elszállításáról kellett gondoskodnunk, ezért szeretném ismételten felhívni a figyelmét azoknak akik így szeretnének megszabadulni a hulladéktól, hogy tartsák be az erre vonatkozó szabályokat, ezzel környezetünket is védve és kérem településünk összképét se csúfítsák el ezzel !

Az eddigi tapasztalatok alapján megkérek mindenkit, hogy a temető nyilvántartási kötelezettségünk miatt, nem csak az újonnan megváltott sírhelynél, hanem a már meglévő sírhely esetében is a temetkezést mindig jelentsék be az Önkormányzati Hivatalban.

Tájékoztatóm végén szeretném megköszönni mindazoknak akik eddig is bármilyen formában tettek községünk érdekében és kérem, hogy tegyék továbbra is ! Tartsunk össze megmaradásunk és fejlődésünk érdekében, mert a legapróbb dolgok is előre vihetik közös életterünk fejlődését. Várom Önöket akkor is ha segítségre van szükségük, vagy ha észrevételük, kérdésük van. Önkormányzati honlapunkon folyamatosan megjelentjük az Önöket érintő információkat, kérem kísérjék figyelemmel.

Kívánok Önöknek minden jót és jó egészséget !

Dunatétlen, 2021. április 19.

Tisztelettel : Pálfi Mihályné sk.  
polgármester

